
Az EFG háromszög hasonló az ABC háromszöghöz, oldalai kétszer akkorák és párhuzamosak az ABC háromszög

megfelel® oldalaival.

Messe a GC egyenes AB-t a H pontban, ekkor AC, ill. BC az EGH , ill. FGH háromszög EG-vel, ill. FG-vel

párhuzamos középvonala, mert párhuzamos vele és feleakkora. Így

GC = CH, AH = EA = ED −AD = AB −AD = DB

és hasonlóan BH = DA. A CDH derékszög¶ háromszögb®l Pitagorasz tétele szerint

GC2 = CH2 = CD2 +DH2 = CD2 + (AH −AD)2 = CD2 + (DB −AD)2.

Az AB, BC, CA oldalakat c, a, b-vel jelölve az ABC háromszög kétszeres területét felírjuk kétféleképpen:

c · CD = ab, innen CD = ab/c;

AD meghatározására vegyük észre, hogy a BC átmér®vel rajzolt kör átmegy D-n és érinti AC-t. Így az A-ból húzott

AC érint®re és AB szel®re fennáll

b2 = AC2 = AD ·AB = AD · c,

azaz AD = b2/c;

és hasonlóan

DB = a2/c.

Ezeket felhasználva
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egy kívánt el®állítás. Itt még valamelyik oldal könnyen kiküszöbölhet® a másik kett® felhasználásával Pitagorasz tétele

alapján.
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